
Улюбленому Духовенству, Монахам та Вірним, довіреним нашій духовній опіці в Сполучених 
Штатах Америки, Південній Америці та Діаспорі, а також усім нашим улюбленим Сестрам 

та Братам у багатостраждальній Україні.

Дорогі Брати та Співслужителі у Винограднику нашого Господа та всі наші Духовні Чада,

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!
«Усі відживляйтеся святом віри, всі споживайте з багатства Божої доброти! Нехай ніхто 
не сумує через свою бідність, бо вселенське царство було відкрито. Нехай ніхто не нарікає 

на вбогість, бо царювання вселюдне настало. Нехай ніхто не засмучується гріхами, бо 
прощення з гробу всім засіяло! Нехай ніхто не боїться смерті, бо смерть Спасителя нас 
визволила; знищив її той, кого вона тримала. Пекло полонив той, хто до пекла зійшов: 

Засмутив пекло, що зазнало тіла Його.

Де твоє, смерте, жало? Де твоя, пекло, перемога? Воскрес Христос – і ти повалений. 
Воскрес Христос – і попадали демони. Воскрес Христос – радіють ангели. Воскрес Христос 
– і життя вільно точиться. Воскрес Христос, – і не стало в гробах ні одного мертвого, бо 
Христос устав із мертвих і початок воскресіння настав спочилим. Йому слава і влада на 

віки вічні. Амінь.»

Сьогодні ми живемо у світі, який, мабуть, ніколи раніше не жадав почути ці слова Св. Іоана 
Золотоустого в його Пасхальній Проповіді, котра зачитується під час Пасхальної Утрені 
свята Воскресіння Господа нашого Ісуса Христа. Це світ, який є часто не взмозі зрозуміти 
святість життя від зачаття до природної смерті. Це світ, який без найменших докорів сумління 
є готовим покласти край життю у різний спосіб. Це світ, у якому така суверенна нація, як 
Україна, може бути захоплена разом із сотнями тисяч її громадян – чоловіками, 
жінками та дітьми, котрих вбивають безбожні агресори, які ненавидять їх тільки 
тому, що вони хочуть жити вільно і незалежно у власній культурі та духовності. 
Це світ, де надзвичайно велике та стрімке споживання наших природних 
ресурсів, екологічних систем, повітря, яким ми дихаємо та води, яку ми 
п’ємо – тих рясних Божих благословінь, споживання яких відбувається 
без відповідального та повного прорахування наслідків. І навіть не 
слід продовжувати …

Так, цей світ потребує почути надзвичайно прекрасне та могутнє 
вітання: ХРИСТОС ВОСКРЕС! Ми всі, дорогі браття та сестри, 



повинні проголошувати це вітання з глибини наших сердець і душ. Ми мусимо отримати це 
вітання, стоячи перед дверима наших Храмів, співаючи його разом: ХРИСТОС ВОСКРЕС 
ІЗ МЕРТВИХ, СМЕРТЮ СМЕРТЬ ПОДОЛАВ, І ТИМ, ЩО В ГРОБАХ ЖИТТЯ ДАРУВАВ! 
Це вітання, яке ми повинні засвоїти. Ми повинні дозволити СВІТЛУ, яке сяє з Порожнього 
Гробу, наповнити наше все буття, наші домівки, наше життя, наші стосунки та все інше, для 
того, щоб наше пасхальне вітання запанувало: «Нехай воскресне Бог і розбіжаться вороги 
Його, і нехай біжать від лиця Його всі ненависники Його. Як щезає дим, нехай щезнуть, як 
тане віск від лиця вогню. Так нехай загинуть грішники від лиця Божого, а праведники нехай 
возвеселяться... Це день, його бо сотворив Господь, радіймо і веселімось в нім!»

Тільки якщо ми, Божі діти, справді зможемо засвоїти цю могутню «Добру Новину», то й 
матимемо надію вплинути на Богом дарований світ та наповнити його сенсом. Ми повинні 
бути живими свідками того, що наш Господь живий і любить нас настільки, що «Він зробив 
божественною (нашу) плоть, яку Він прийняв і вшанував на Своєму Престолі Праворуч 
Отця у Його Славному Вознесінні!» (Третя молитва перед Святим Причастям) Нам потрібно 
довіритись Божій волі, щоб усвідомити те, що наші слова, вчинки та думки завжди повинні 
бути у співдії з усім іншим Його творінням та у відповідності з Його заповідями. Ми повинні 
досягти цього як Божий народ – Його суспільство – не як ізольовані один від одного особи, 
які легко хитаються, коли стикаються навіть з найменшими перешкодами. Давайте обіймемо 
одне одного цим вітанням – не лише раз на рік, на ПАСХУ, але і кожного дня нашого життя, 
особливо під час нашої подорожі до Його Небесного Царства, під час кожної Божественної 
Літургії.

Наші молитви цього дня і завжди є про непохитність вашої віри – щоб «зодягнувшись у 
Христа» під час Хрещення і, отримавши повноту Святого Духа під час Миропомазання, ви 
мали змогу зрозуміти, що Благодать, яка постійно наповнює ваше життя та буття через усі 
Святі Тайни завжди дає змогу бути більшими і досягати більшого, ніж ви можете собі уявити.
Нехай Благодать Воскреслого Господа і Спасителя нашого Ісуса Христа, Любов Бога Отця і 
Причастя Святого Духа завжди буде з вами. Ви завжди є в Божих руках і в ці важливі часи – 
ви теж в Божих руках. «Уповання наше – Отець, Прибіжище наше – Син, Захист наш – Дух 
Святий».
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